

## Troliu cu furtun pneumatic 10m x 8mm



### Instrucțiuni de utilizare

Traducerea instrucțiunilor originale



Vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni de utilizare înainte de prima utilizare.

Este responsabilitatea utilizatorului să se familiarizeze cu toate instrucțiunile necesare pentru utilizarea și funcționarea în condiții de siguranță și să înțeleagă toate riscurile care pot apărea în timpul funcționării echipamentului.

Vă rugăm să citiți cu atenție acest manual de instrucțiuni și să rețineți informațiile furnizate. Utilizați acest manual de instrucțiuni pentru a vă familiariza cu produsul, utilizarea corectă și regulile de siguranță.

## **UTILIZARE CORECTĂ**

Înfășurătorul de furtun cu auto-retragere este echipat cu un sistem de retragere automată și este proiectat pentru utilizare în casă și în grădină etc.

**AVERTISMENT: Produsul nu trebuie utilizat pentru a transfera apă potabilă sau aer cald!**

## **INSTALARE**

Tamburul autoretractabil poate fi instalat orizontal pe un perete sau pe un stâlp.

1. Scoateți echipamentul și accesoriile din cutie.
2. Selectați o locație adecvată în apropierea sursei de aer comprimat.
3. Folosind suportul de montare ca șablon, marcați locațiile șuruburilor și faceți găuri în perete.
4. Fixați suportul cu șuruburi.

Notă: 1. Tamburul cu înfășurare automată trebuie montat orizontal pe un perete sau pe o coloană.  
2. Se recomandă montarea tamburului la aproximativ 1 metru deasupra solului.

## **SERVICE**

Conectați furtunul care duce la sursa de aer comprimat.

### **Desfășurarea furtunului**

Trageți furtunul până la lungimea dorită și opriți-vă imediat ce auziți un clic.

### **Înfășurarea furtunului**

Trăgând furtunul spre dvs. se eliberează zăvorul, iar furtunul este înfășurat înapoi în tambur.

Slăbiți cuplajul principal al furtunului pentru a elibera presiunea.

## **DEPOZITARE**

### **Curățare**

Înfășurătorul de furtun nu necesită întreținere și nu poate fi curățat în interior cu apă.

### **Întreținere**

Când nu utilizați furtunul, opriți sursa de aer comprimat. Furtunul nu trebuie utilizat pentru a transfera produse chimice sau substanțe volatile. Se recomandă să îl depozitați într-un loc răcoros și uscat atunci când nu este utilizat pentru o perioadă de timp îndelungată.

### **Rezolvarea problemelor**

Dacă furtunul se blochează, scoateți furtunul și apoi repetați înfășurarea.

### **Condiții de garanție**

În conformitate cu Legea nr. 136/2002 Coll., produsul achiziționat de dumneavoastră este garantat pentru o perioadă de 24 de luni de la data vânzării. În cazul achiziționării de bunuri utilizate în scopuri comerciale sau activitatea comercială, perioada de garanție este de 12 luni. Garanția este oferită numai dacă produsele sunt utilizate în conformitate cu instrucțiunile de utilizare și cu metoda de utilizare.

Sunt excluse din garanție toate piesele supuse uzurii naturale, supraîncărcării, utilizării produsului în alte scopuri decât cele pentru care a fost conceput și defectele cauzate de transport sau de o manipulare necorespunzătoare (neprofesională). Considerăm că o manipulare necorespunzătoare este un exemplu în care nu au fost respectate instrucțiunile de utilizare și reglementările general obligatorii pentru manipularea produsului. În mod similar, este evaluată și o încercare de reparație neprofesionistă dincolo de întreținerea recomandată.

Garanția se aplică exclusiv defectelor cauzate de defecte ale materialelor, ale tehnologiei de fabricație, de asamblare sau de prelucrare.

Dreptul de a invoca garanția se stinge:

- 1) produsul nu a fost utilizat în conformitate cu instrucțiunile de utilizare
- 2) s-a intervenit în proiectarea mașinii fără acordul prealabil scris al producătorului
- 3) produsul a fost utilizat în alte condiții sau în alte scopuri decât cele pentru care este destinat
- 4) o parte a produsului a fost înlocuită cu o piesă care nu este originală
- 5) deteriorarea produsului sau uzura excesivă este cauzată de o întreținere necorespunzătoare
- 6) deteriorări cauzate de influențe mecanice, termice sau chimice externe
- 7) defectele au fost cauzate de depozitarea sau manipularea necorespunzătoare a produsului
- 8) produsul a fost utilizat (pentru tipul de produs) într-un mediu agresiv, de exemplu, praf, umiditate
- 9) produsul a fost utilizat peste sarcina admisibilă

Garanția nu acoperă elementele care se așteaptă să se uzeze din cauza funcționării lor normale (de exemplu, uzura carbonaților, a bujiilor etc.).

Utilizați numai accesoriile recomandate și piesele de schimb originale pentru a utiliza produsele.

Reclamațiile trebuie făcute imediat după descoperirea defectului la dealerul care v-a vândut produsul și trebuie să vă interesați de opțiunile de reparare la un reparator autorizat. În cazul în care defectul pe care îl reclamați nu este acoperit de garanție, vi se vor factura lucrările și costurile asociate cu inspecția și cu asamblarea și dezasamblarea componente.

Atunci când faceți reclamații, prezentați un card de garanție completat corespunzător sau o altă dovadă de achiziție care să conțină data vânzării.

Predați produsul pentru reparații în stare curată, curățat corespunzător, fără praf sau murdărie. Trimiteteți accesoriile originale împreună cu produsul pentru un diagnostic precis al defecțiunii.

La expedierea prin serviciul de transport, turnați combustibilul și uleiul neconsumat din produs. Ambalați produsul în mod corespunzător, de preferință în ambalajul original, pentru a nu-l deteriora. Deteriorările cauzate de un ambalaj necorespunzător nu pot fi acceptate ca defect de garanție!

Folosiți în motoare numai carburanți și uleiuri cu clasificarea corespunzătoare sau carburanți și uleiuri recomandate de dealerul de marcă. Deteriorările cauzate de utilizarea unor carburanți și uleiuri necorespunzătoare nu vor fi acoperite de garanție.

